
Mladi igraici
so navdušili

Dvorana doma KS v Utiku je bila 1. junija
premajhna, da bi lahko sprejela vse, ki so si
hoteli ogledati igro Franja Lipaha Glavni dobi-
tek. Vstopnice so bile že uro pred predstavo
razprodane, zmanjkalo je tudi tistih za stojišča.

Za takšno zanimanje so bili »krivi« člani
mladinskega dramskega krožka pri OO ZSMS
Bukovica — Šenkov turn, ki so omenjeno igro
zaigrali in s tem prebudili dolgoletno kulturno
mrtvilo v Utiku. Ko je zaživelo delo OO ZSMS,
je oživela tudi dramska dejavnost, ki nada-
ljuje tradicijo nekdaj zelo uspešnega KUD Sreč-
ko.

Da bi ustregli vsem, ki si prve predstave ni-
so mogli ogledati, so igro v soboto, 21. junija
ponovili. Ceprav zanimanje ni bilo več takšno
kot za premiero, pa je bila dvorana vseeno do-
bro zasedena.

Mladi igralci so igro zelo uspešno predsta-
vili. Sami so naredili kulise, kostume so si izpo-
sodili, del rekvizitov so dobili po starejših hi-
šah, režijo pa je prevzel Štefan Borčnik, ki je
veliko pripomogel, da je bila igra predstavljena
občinstvu. Igralci, ki so bili popolni začetniki,
so pod njegovim vodstvom ustvarili prijetne in
dobro izoblikovane like, pa tudi govorica igral-
cev je bila zelo življenjska.

V naslovni vlogi upokojenega profesorja Br-
varja je nastopil Darko Borčnik, ki je vlogo
odigral z izrednim občutkom ter z igro osvojil
simpatije vseh gledalcev. Kot Krištof je s svojo
igro in govorom izstopal Lojze Kosec, Milena
Kimovec pa je gledalce navdušila s svojim smi-
slom za humor. Tudi Metka Hribar kot Brvarje-
va žena je pokazala dobro igro, Franc Gosar,
Milena Ramovž, Franci Lončar, Vilma Vrtačnik,
Tatjana Romšak, Ivaii Hribar in Cvetko Ver-
bovšek pa so s kreacijo svojih. vlbg pripomogli
h končnemu uspehu predstave.

Gledalci, na obeh predstavah jih je bilo blizu
500 so se z dolgotrajnim ploskanjem zahvalili
igralcem in režiserju za uspelo predstavo in
hkrati s tem pokazali, da si takšnih kulturnih
dogodkov še želijo. Igralci bodo z delom Glav-
ni dobitek jeseni gostovali še v drugih krajih,
nato pa bodo, kot so dejali, skušali pripraviti
domačim gledalcem še kakšno presenečenje.

VABILO
DPD Svoboda Medvode — amatersko gleda-

lišče vabi k sodelovanju vse, ki imate veselje
do amaterskega gledališkega ustvarjanja:

recitatorje, igralce,
vse, ki imate veselje do odrskega dela (odr-

ski delavci, elektricarji, scenografi).
Medvode so tako dobro prometno povezane

z drugimi kraji v občini, da te razdalje niso
več zapreka za zbližanje, kajti le tako lahko
pričakujemo v občini porast kvalitete odrskega
amaterskega ustvarjanja. Pismene prijave spre-
jema uprava društva.

. DPD Svoboda Medvode

OSOLNIK VABI
V tem letnem času se marsikateri popotnik

odloči za obisk Osolnika. Dobro označena gozd-
na pot zavije od zadnje hiše v vasi Sora do sre-
dine Homa, kjer se razdvoji. Vzhodna pot ja
malce lažja, severna, »lovska« smer pa je dalj-
ša. Do vrha Osolnika je približno uro in dvajset
minut dobre hoje.

OBČINSKI SINDIKALNI PRVAKI PRISRČEN SPREJEM
S tekmovanjem v malem nogometu so se

končala občinska sindikalna tekmovanja za prvi
del sezone. Nove občinske prvake so slovesno
razglasili v dvorani doma družbenih organizacij
v Guncljah 26. junija.

Ker smo o nekaterih občinskih tekmovanjiii
že poročali, bomo samo še dopolnili manjkajoče
izide. V košarki so zmagali igralci Avtomontaže
pred Iskro Avtomatiko in Donitom, v odbojki
Lek I pred Lekom II in Iskro Avtomatiko, v
streljanju Color pred JZ VVS in Litostrojem, v
kegljanju pa Avtomontaža pred Litostrojem II
in Iskro Avtomatiko. Med ženskami so najbolj-
še strelke v Leku, nato pa v Dekorativni in Po-
staji LM v Šiški, najboljše kegljavke imajo v
Rašici, nato pa v Viatorju in Donitu. Najboljši
strelec v košarkarski ligi je bil Nastran iz Do-
nita, na tekmovanju v streljanju z zračno puško
je zmagal Hribernik iz Colorja pred Deželakom
iz JŽ VVS ter Krošljem iz Litostroja in Šetino iz
Colorja. Najboljša kegljavka je bila Klančarje-
va iz Dekorativne pred Kovačičevo in Kavaševo
iz Leka.

V malem nogometu bodo finalne boje od-
igrali šele v jeseni. V boju za prvo mesto bodo
sodelovali igralci iz Iskre Avtomatike, Avto-
montaže, Leka I in Slovenija avta, v boju za
drugo mesto Iskra telekomanikacije, Slovin,
Stavbenik in Dekorativna, za tretje mesto pa se
bodo borili Donit I, Litostroj I, Agrostroj in OOS
gostincev.

V vseh letošnjih sindikalnih občinskih tek-
movanjih je sodelovalo kar 200 ekip, najmno-
žičnejša pa je bila udeležba v malem nogometu
(44 ekip). Vsa tekmovanja je pripravila Komi-
sija za šport in rekreacijo pri SITKS in ObS ZS
in lahko rečemo, da je bila organizacija na
zavidljivi višini. Vsa omenjena tekmovanja bo-
do jeseni ponovili, organizirali pa bodo tudi
orientacijski pohod. Z ustanovitvijo Komisije
za šport in rekreacijo je rekreacija v Šiški ne-
dvomno izredno zaživela in postala nujna po-
treba večine delavcev. S tem pa je komisija
vsekakor utemeljila svojo ustanovitev.

F. Kmetič

Ob letošnjem obisku Rečanov v Ljubljani so
Medvodčani pripravili prisrčen sprejem dele-
gaciji krajevne skupnosti Klana. Gostje so si
najprej ogledali tovarno Donit, sledila je nogo-
raetna tekma, popoldan pa so preživeli ob
Zbiljskem jezeru, kjer so v prijateljskem vzduš-
ju izmenjavali izkušnje pri delu v krajevnih
skupnostih, za ugodno počutje pa so poskrbeli
domači turistični delavci.

OBISK S KOROŠKE
V tovarni barv in lakov Color Medvode je

bila na obisku štiričlanska delegacija deželnega
vodstva Komunistlčne partije Avstrije za Ko-
rosko. Predstavniki tovarne so goste seznanili z
delom osnovne organizacije Zveze komunistov,
delavskim samoupravljanjem, delegatskim si-
stemom in razvojem ter uspešnostjo poslovanja
organizacije združenega dela. Gostje so poka-
zali veliko zanimanje za delovanje delegatske-
ga sistema v praksi, vlogo sindikata, posebej pa
za delovne pogoje zaposienih, predvsem žensk.
Ob koncu razgovorov so si gostje z zanimanjem
ogledali proizvodne prostore tovarne, kjer bodo
letos proizvedli 35 tisoč ton izdelkov v vredno-
sti nad 500 milijonov dinarjev.


